



Μια γιορτή για τη νεολαία στο Φεστιβάλ Βύρωνα με συγκροτήματα και μουσικούς που χρησιμοποιούν διαφορετικές μουσικές και δημιουργούν ένα ξεχωριστό μουσικό ιδίωμα. Νέα μουσικά συγκροτήματα, γνωστοί τραγουδοποιοί, καθιερωμένοι ερμηνευτές, όπου ο ένας παίρνει από τον άλλον και τελικά δίνει ο καθένας κάτι παραπάνω από αυτό που θα έδινε μόνος του. Όλοι όμως μουσικοί με ιδιαίτερες πορείες θα συνθέσουν "στην σκιά των βράχων" ένα διαφορετικό σκηνικό, λειτουργώντας συμπληρωματικά στην έμπνευση, στην αίσθηση, στην απόδοση.

Την βραδιά ανοίγουν τα συγκροτήματα: "Intravenus", "Small BluesTrap" και "Κάρμα". Στη συνέχεια τη σκυτάλη παίρνουν ο Νίκος Ζιώγαλας, ο Μανώλης Φάμελλος, ο Στάθης Δρογώσης και ο Ζακ Στεφάνου ενώ η γιορτή κορυφώνεται με την Βασιλική Καρακώστα, τον Οδυσσέα Τσάκαλο και τον Νίκο Πορτοκάλογλου.

Ένας μουσικός μαραθώνιος για την νεολαία. Ένα μοναδικό μουσικό κοκτέιλ που μόνο "νέοι" μουσικοί με ευαισθησία και χιούμορ μπορούν να δείξουν πως η μουσική μπορεί να εξελίσσεται αφομοιώνοντας και τις πιο απίθανες επιρροές.

Νίκος Πορτοκάλογλου
“Ένα βήμα πιο κοντά”

Μαζί του: Οδυσσέας Τσάκαλος &
Βασιλική Καρακώστα

Νίκος Ζιωγαλάς, Μανώλης Φαμέλλος,
Στάθης Δρογώσης, Ζακ Στεφάνου
“Intravenus”, “Small BluesTrap” & “Κάρμα”

ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 28/09



Ο Νίκος Πορτοκάλογλου, ο οποίος με την Βασιλική Καρακώστα (τραγουίδι-κρουστά) και τον Οδυσσέα Τσάκαλο (τραγουίδι-τύμπανα) αλλά και μία καινούργια μπάντα αποτελούμενη από τους Μιχάλη Βρέττα (βιολί), Θανάση Τσαουσέλη (πίانو), Δημήτρη Φροσύνη (μπάσο) και Αποστόλη Βαλαρούτσο (κιθάρα) παντρεύουν φωνές και ήχους, ισορροπούν ανάμεσα στο ρεπερτόριο της εποχής των ΦΑΤΜΕ αλλά και μετέπειτα τραγουδιών φθάνοντας στο παρόν, συστήνοντάς μας τραγούδια από το νέο του άλμπουμ. Χαρακτηριστικές επιτυχίες του Νίκου Πορτοκάλογλου που αγαπήσαμε, από την "Θάλασσά μου Σκοτεινή", το "Να με Προσέχεις", το "Δεν μας Συγχωρώ", το "Πάνω απ' τα Σύννεφα" και το "Το Ποτάμι" ξεδιπλώνονται σε ένα πρόγραμμα που φλερτάρει με την ενθουσιώδη διάθεση μιας παρέας φίλων.

Ο Νίκος Ζιωγαλάς με τραγούδια που κινούνται σε όλη τη μουσική γκάμα, από το ροκ “Σταρ του Σινεμά” ως την μπαλάντα “Αγάπη Αν είναι Αυτό” και από το παραδοσιακό “Βασιλική” σε μια “Άλλης Καρδιάς Τα Πέταλα” σε σύγχρονο λαϊκό ήχο με μοναδική δεξιοτεχνία.

Ο ξεχωριστός Μανώλης Φάμελλος σε μεγάλα κέφια που φιλοδοξεί να γίνει “Η Ψυχή του Πάρτυ” αποκαλύπτοντας τα “Μικρά Γαλάζια Μυστικά” του και μέσα από ηλεκτρικές λούπες και τρυφερές μπαλάντες να μας οδηγήσει σε “Ένα Μεγάλο Φωτεινό Καλοκαίρι” ακροβατώντας ανάμεσα σε ακουστικές αναφορές και ηλεκτρικό δυναμισμό.

Ο λυρικός Στάθης Δρογώσης που υπόσχεται να κερδίσει τις εντυπώσεις με τη μοναδική ρετρό ερμηνεία του “Ηρθες Αργά” και την πτήση με το “Βιαστικό Πουλί του Νότου”, ισορροπώντας ανάμεσα στα αστικά πάθη του μεσοπολέμου και τον σύγχρονο βρετανικό ήχο.

Ο χαρισματικός βενιαμίν της παρέας, Ζακ Στεφάνου, ένας πραγματικός περφόρμερ που μπλέκει το σύγχρονο ποπ “Φτάσε στον Πάτο” με το συγκινητικό “Δείξε μου τον Τρόπο”, να εκπλήσσει με τις αναπάντεχες δισκευές του και να μεταδίδει την αστείρευτη ενέργειά του στο κοινό μέσα από χορευτικές φιγούρες και πολλές εκπλήξεις, μουσικές και μη.

Ο Μύρωνας Στρατής που διακρίθηκε ιδιαίτερα στο περσινό Φεστιβάλ Τραγουδιού Θεσσαλονίκης ενώ την αρσενική χημεία διαταράσει η Λιάνα Παπαλέξη στα φωνητικά. Τις ισορροπίες καλούνται να διατηρήσουν οι Κώστας Μιχαλός (κιθάρα), Κώστας Γιαννίρης (μπάσο), Αλέξης Αποστολάκης (τύμπανα) και Τάσος Παπαστάμου (βιολί).